ПИРОТЕХНИКА – ЗАЖГИСЬ!

Не за горами Новогодние и Рождественские праздники, которые будут сопровождаться яркими фейерверками.  Они устраиваются в России  со времен Петра I (XVII век)  и их завораживающее действие на людей можно сравнить лишь с впечатлениями от красивой сказки. 

Современный рынок гражданской пиротехники формировался с 90-х годов прошлого века. Кроме бенгальских огней и хлопушек в розничной продаже появились петарды, ракеты, фонтаны, салюты. На отечественный рынок хлынул поток импортной пиротехнической продукции, зачастую весьма низкого качества и поэтому весьма пожаровзрывоопасной.

К сожалению, недостаточное внимание к вопросам обеспечения безопасности в процессе обращения (производства, хранения, транспортирования, реализации, применения и утилизации) фейерверочных пиротехнических изделий, несоблюдение необходимых мер пожарной безопасности зачастую приводит к многочисленным пожарам и взрывам, травмированию и гибели людей, в том числе и детей. 

Категорически запрещено применение пиротехнических средств при проведении праздничных мероприятий в закрытых помещениях, в том числе в ходе корпоративных вечеров и торжеств в развлекательных учреждениях (кафе, бары, дискотеки, рестораны и т.п.).

На период проведения фейерверков по согласованию с местными органами власти органы ГПС могут вводить боевое дежурство пожарных и (или) пожарных машин с боевым расчетом, участие и количество которых устанавливается в каждом конкретном случае.
Во избежание несчастных случаев внимательно ознакомьтесь с инструкцией и соблюдайте все требования предъявляемые к пиротехническим изделиям. 

С Наступающим Новым 2018 годом!
Пусть ничто не омрачит Ваш праздник!
Старший инспектор ОНД и ПР

по Дмитриевскому и Хомутовскому районам

капитан внутренней службы                                                                 В. Маслов

