Информация о результатах проверки исполнения законодательства                       в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами


Прокуратурой Дмитриевского района проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами.
В ходе проведения проверки прокуратурой района установлено, что муниципальными образованиями Дмитриевского района кадастровые работы по межеванию и постановке на государственный учет земельных участков под контейнерные площадки для накопления твердых коммунальных отходов не проводились.
По данному факту прокурором района главам муниципальных образований Дмитриевского района внесено 7 представлений об устранении выявленных нарушений законодательства, которые в настоящее время находятся на рассмотрении.
Кроме того, установлено, что на территории 8 муниципальных образований имеются несанкционированные свалки твердых бытовых отходов. По данному факту прокурором района в Дмитриевский районный суд направлено                                       8 административных исковых заявлений о признании бездействия администраций указанных муниципальных образований незаконным и обязании устранить несанкционированные свалки твердых коммунальных отходов. Заявления судом рассмотрены и удовлетворены в полном объеме.
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