Дмитриевским районным судом осужден 20 летний мужчина за управление автомобилем в состоянии опьянения, имея судимость за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ. 
В 2018 году приговором суда А. осужден за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, а именно за управление автомобилем в состоянии опьянения и ему назначено наказание в виде 280 часов обязательных работ с лишением права на осуществление деятельности связанной с управлением транспортными средствами на срок два года. Вместе с тем А. снова находясь в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, 09 марта 2020 года в нарушение п.2.7 ПДД РФ сел за руль своего автомобиля и ездил по улицам села, после чего не справившись с управлением допустил наезд на опору линии электропередач.

По приговору Дмитриевского районного суда А.  был признан виновным по ст. 264.1 УК РФ, и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 06 (шесть) месяцев. На основании ст. 73 УК РФ условно с испытательным сроком 6 месяцев.  С лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 02 (два) года 05 (пять) месяцев. 
