Отчетный доклад

Главы Старогородского сельсовета Дмитриевского района 
Курской области об итогах социально-экономического развития Старогородского сельсовета за 2022 год и перспективах 
развития  на 2023 год

Добрый день, уважаемые жители, депутаты, приглашенные и
гости нашего сельсовета!
         Ежегодный отчет - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку происходит доклад о том, что уже сделано за прошедший год, и о том, что планируется в новом текущем году. Зачастую, наши планы корректируются и могут меняться, в процессе работы, но связано это с тем, что мы стараемся незамедлительно реагировать на возникающие острые проблемы, имеющие высокую приоритетность.

            Главными задачами в работе Администрации сельсовета остается исполнение полномочий в соответствии с действующим законодательством и создание комфортных и благоприятных условий, для проживания и трудовой деятельности нашего населения.

         Для осуществления местного самоуправления на территории сельсовета сформированы органы местного самоуправления: Собрание депутатов Старогородского сельсовета, Глава Старогородского сельсовета, администрация Старогородского сельсовета.

         Работа администрации сельсовета, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.

Общая информация

    В состав Старогородсого сельсовета входят 26 населенных пунктов.
   Административным центром является с. Старый Город.

Демографическая обстановка
       По итогам Всероссийской переписи населения, проведенной в 2021 году численность постоянного населения Старогородсого сельсовета составила 1080 человек. Отмечаются продолжающиеся процессы естественной убыли населения: за 2022 год число умерших составило 24 человека, родилось 5 человек.

                                                 Социальная сфера

       На территории сельсовета работают: 2 школы, 3 ФАП, 3 Дома Культуры,3 магазина и 2 отделения почтовой связи.

   Для комфортного проживания граждан на территории Старогородского сельсовета созданы условия для предоставления услуг по электро-газо-
водоснабжению.

         Электроснабжением обеспечено 100% домовладений, газоснабжением - 98% жилых домов.

         Для обеспечения населения услугами торговли имеются 3 объекта торговли: с. Береза – 2 магазина, с. Старый Город - 1 магазин.

         В д. Харасею и с. Старый Город доставка продуктов производится передвижной автолавкой один – два раз в неделю.

                            Нормативная, правотворческая деятельность

      Деятельность администрации Старогородского сельсовета основывается на соответствующей нормативно-правовой базе: Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Устава Старогородского сельсовета, и иных нормативно-правовых актах Российской Федерации.

      В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 76 постановлений и 91 распоряжения по основной деятельности, принято 38 решений Собрания депутатов Старогородского сельсовета.

      Все нормативно-правовые акты размещаются на официальном сайте.
      За отчетный период, в администрацию обратилось более 300 человек по самым различным вопросам. В основном это: выдача различных справок, выписок из похозяйственных книг, уточнение и  присвоение  адресов земельным участкам  и  жилым  домам и другим вопросам.

Работа с населением
            Работа с обращениями граждан – один из важнейших участков деятельности администрации. С одной стороны, обращения – это общественный контроль, право восстановить нарушенные права граждан, обеспечить социальную справедливость. С другой стороны – это информационно-аналитическая работа, которая способствует должностным лицам знать наиболее острые проблемы населения.

             Так или иначе, их анализ и обобщение позволяют совершенствовать работу, направлять усилия на наиболее злободневные проблемы жителей нашего поселения.

             Вопросы работы с письменными и устными обращениями граждан стоят на постоянном контроле.

            В 2022 году от граждан поступило 52 устных обращения.

            Все обращения были рассмотрены и на них даны ответы в установленные законом сроки. 

Формирование и исполнение местного бюджета
          Первой и основной, составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет муниципального образования.

          Исполнение бюджета Старогородского сельсовета осуществлялось в соответствии с решением Собрания депутатов Старогородского сельсовета «О бюджете Старогородского сельсовета Дмитриевского района Курской  области на 2022 год и на плановый период 2023 -2024 годов».

          Собрание депутатов Старогородского сельсовета закрепляет объемы финансирования по расходным статьям, исходя из приоритетов очередного финансового года, в соответствии с принятыми расходными обязательствами.

           Расходные обязательства определяются в соответствии с вопросами местного значения, которые призваны решать органы местного самоуправления.

          Доля налоговых поступлений составила 18 % от общего объема поступивших доходов в 2022 году, неналоговых поступлений – 81,9 % и безвозмездных поступлений – 31 % от общего объема поступивших доходов.

         Налоговые и неналоговые доходы в 2022 году поступили в местный бюджет в объеме 10313 тыс. руб., к плановым значениям исполнены на 100%.

         Удельный вес в структуре собственных доходов поселения занимают следующие налоги:

1.     Земельный налог – 15,2 % (1568 тыс. руб.).

2.     Налог на доходы физических лиц – 1,4 % (148 тыс. руб.).

3.     Арендная плата за землю – 30,7 % (3163 тыс. руб.).

4.     Налог на имущество – 1,1 % (111 тыс. руб.).
5.     Единый сельскохозяйственный налог – 1 % (18 тыс. руб.).
6.     Доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 51,2 % (5286 тыс. руб.).
          За 2022 год бюджет Старогородского сельсовета по доходам исполнен на 100 %. В бюджет поступило 15023 тыс. руб., из них собственных доходов 10313 тыс. руб., что составляет 15,4 % от общей суммы доходов.

        На 2022 год совокупный годовой объем закупок составил 5640 тыс. руб. Проведено 132 закупки на общую сумму 5640 тыс. руб.
     В 2022 году сохранился программно-целевой метод планирования и исполнения бюджета. Доля расходов бюджета Старогородского сельсовета, формируемая в рамках муниципальных программ, в общем объеме расходов бюджета составила 70%, или 7656 тыс. руб. 
Дорожная деятельность

         Большой проблемой Старогородского сельсовета является состояние автомобильных дорог местного значения. 
         В 2022 году за счет средств местного бюджета в д.Харасея было отсыпано 550м дороги строительным бутом. Ремонт дороги в с.Старый Город планируется провести после строительства нового водопровода.
Водоснабжение

        В 2022 году было закончено строительство новой водопроводной сети в с.Старый Город д.1-д.49 (Слобода) на сумму 10 млн. 176 тыс. рублей. Построенный водопровод в июле 2022года передан в район.
           В 2023 году мы начнем строительство новой водопроводной сети в с.Старый Город на сумму 42 659 192 рублей.
        В 2022 году регулярно проводился текущий и аварийный ремонт водопроводных сетей Старогородского сельсовета. Проводилась замена насосов на водонапорных башнях.
Культурно-досуговая деятельность

        Культурно-досуговая деятельность  в сельсовете проводилась Домами культуры Старогородского сельсовета.

        В социальных сетях на страничках учреждения размещаются фотографии и видеоролики проведенных мероприятий.Традиционными остались такие как: Новогоднее представление, День Победы, Международный женский день – 8 Марта, День защиты детей, День Села, Масленица, День памяти и скорби, День России, День Матери и другие. 
     Здание ДК в с.Старый Город находится в плачевном состоянии и нуждается в капитальном ремонте. В 2022 году за счет средств Администрации Старогородского сельсовета в здании ДК начата работа по замене электрической проводки всего здания, включая библиотеку на сумму 260 тыс. рублей.
Услуги по библиотечному обслуживанию населения предоставляются сельскими  библиотеками.

            В наших библиотеках прошло – более 50 –и  мероприятий, в том числе на протяжении всего года в библиотеках действовали выставки: «В год науки – не до скуки», «Прекрасным женщинам посвящается», «Духовных книг Божественная мудрость», «Тепло дружной семьи», «Пушкин – русский гений», «Мир заповедной природы», «Юбилейное ожерелье», «Страницы Великой Победы», «Мы часть страны, мы уголок России».

         Расходы на содержание муниципального учреждения культуры по Старогородскому сельсовету за прошедший год составили 3628 тыс. руб. (энергоснабжение, газоснабжение, расходные материалы, заработная плата). 

Благоустройство территории поселения

          Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид.

     В отчетном году было проведено 7 субботников. 

     На благоустройство территории поселения, а именно: покос сорной растительности, очистку дорог от снега, вывоз несанкционированных свалок, вывоз ТКО, ремонт памятников и другие работы из средств 
местного бюджета было израсходовано 1630 тыс. рублей.

         На уличного освещения было израсходовано 142 тыс. рублей (сюда входит оплата электроэнергии уличного освещения, приобретение и установка светильников уличного освещения).
         В 2023 году в с.Старый Город д.1-д.49 планируется провести уличное освещение. Заключен контракт с ПАО «Россети» на сумму 140 тыс. рублей.
Предупреждение и ликвидации ЧС

         Одним из полномочий органов местного самоуправления является защита населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций и обеспечение первичных мер пожарной безопасности.

           К сожалению, в 2022 году происходили пожары на территории Старогородского сельсовета.
       Основной причиной  возникновения  пожаров на территории сельсовета  стали неиспользуемые земли, заросшие  сорной  растительностью, которая легко воспламеняется от брошенной спички или сигареты.           
       В настоящее время наиболее важной мерой профилактики пожаров является своевременный покос травы, уборка мусора вокруг домов и дач. В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации «О противопожарном режиме» собственники земельных участков обязаны производить регулярную уборку мусора и покос травы в границах своего земельного участка и прилегающей территории. Иногда владельцы земельных участков игнорируют эту обязанность, провоцируя угрозу пожара.

         Для проведения профилактических мероприятий по        защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций и обеспечение первичных мер пожарной безопасности из средств местного бюджета было израсходовано 40 тыс. рублей.
 
       Много сделано, но еще больше предстоит сделать для улучшения качества жизни наших жителей. Все наши достижения были бы не возможны без поддержки района. Хочу поблагодарить администрацию Дмитриевского района Курской области и лично Главу района В.Г.Петрова за оказанную помощь и поддержку. Хочу поблагодарить всех неравнодушных жителей, принимающих активное участие в общественной жизни нашего сельского совета и надеюсь на дальнейшее наше сотрудничество.
 Спасибо за внимание!
